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Статус дисципліни Навчальна дисципліна обов’язкового компонента 

Обсяг дисципліни,  

кредити ЄКТС / години 

Денна форма: 4/120 

Заочна форма: 4/120 

Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), семінарські (30 год.), самостійна робота (60 год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), семінарські (8 год.), самостійна робота (104год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається 

Кодексом академічної доброчесності Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття 

курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) занять 

на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при 

виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його 

вирішення. 

Що будемо вивчати?  Вивчення сучасний стан інформаційних систем та технологій, та має завдання 

надати базові знання сучасної термінології ІКТ, формування навичок самостійної 

роботи з джерелами інформації за фахом в Інтернеті, для набуття здатності 

забезпечити високоефективну інформаційну діяльність фахівця з обліку і 

оподаткування зокрема, в частині практичного застосування технічних та 

програмних засобів діджиталізації і особливостей її застосування на 

підприємствах різних галузей економіки. 

Чому це треба вивчати?  Підготовка висококваліфікованих фахівців ступеня бакалавр із сформованим 

розумінням та систематичне засвоєння основних характеристик і функціональних 

можливостей текстових й табличних процесорів; основних характеристик та 

функціональних можливостей систем управління базами даних; дозволить 

ефективно застосовувати сучасні інформаційні технології та системи в практичній 

діяльності, для успішної професійної діяльності у галузі економіки і подальшого 

навчання. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та 

статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-

аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і 

екологічної відповідальності підприємств. 

Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну 

звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для 

прийняття управлінських рішень.  

Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні технології для 

обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування. 



Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

Навички використання сучасних інформаційних систем і комунікаційних 

технологій.  

Використовувати математичний інструментарій для дослідження соціально-

економічних процесів, розв’язання прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, 

контролю, аудиту, оподаткування.  

Здатність до відображення інформації про господарські операції суб’єктів 

господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, 

узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб 

осіб, що приймають рішення. 

Зміст дисципліни основи інформаційних відносин у суспільстві. 

Інформаційні технології та системи як інструмент обробки облікової інформації. 

Використання глобальної комп’ютерної мережі Internet. 

Проектування інформаційних систем на підприємстві. 

Системне забезпечення інформаційних процесів в економічній діяльності. 

Робота MS WORD, MS POWERPOINT ТА MS PUBLISHER. 

Робота з базою даних у середовищі MS ACCESS 2013. 

Зберігання і обробка інформації в найпростіших банках даних. 

Використання мов програмування в інформаційних системах . 

Офісні технології. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 

декількох видів завдань: підготовці доповідей за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; 

підготовка до поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні контрольних 

запитань, питань для самодіагностики, самостійному опрацюванні теоретичного 

матеріалу за зазначеною тематикою; систематизацію вивченого матеріалу з метою 

підготовки до екзамену (перелік міститься в Методичних вказівках для підготовки 

до семінарських (практичних) занять), а також обов’язкових письмових 

індивідуальних навчально-дослідних завдань (за вибором здобувача) – Методичні 

вказівки розміщені в ІОС Moodle.  

Міждисциплінарні зв’язки Автоматизація економічних процесів. Бухгалтерський облік. Фінансовий облік. 

Облік і звітність суб’єктів малого бізнесу. 

Інформаційне 

забезпечення 

з репозитарію та фонду 
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1. Інформаційні системи (хмарні технології): навч.-метод посіб. / МОН України, 

Уманський держ. пед. ун-т імені Павла Тичини ; уклад. С. О. Троян. Умань: 

Хондусенко Я. О., 2019.160 c. 

2. Аніловська Г. Я., Марушко Н. С., Стоколоса Т. М. Інформаційні системи і 

технології у фінансах: навчальний посібник для студ. спец. «Фінанси і кредит» / 

М-во внутрішніх справ України, Львівський державний ун-т внутрішніх справ. 

Львів : Магнолія 2006, 2018. 311 с.  

3. Георгієвський Ю. В. Пропозиції з удосконалення господарської діяльності 

ДП «Інформаційні судові системи» щодо розроблення ЄСІТС в Україні. Право та 

інновації. 2020. № 2. С. 31 – 38. 

4. Глушко С. В., Шайкан А. В. Управлінські інформаційні системи: навчальний 

посібник : рек. МОН України. Львів : Магнолія 2006, 2019. 318 с. 

5. Гончарук Я. А., Марушко Н. С., Лозовицький Д. С., Воляник Г. М. 

Інформаційні системи і технології в обліку: навч. посіб. / МОН України, 

Львівський держ. ун-т внутрішніх справ. Львів : Магнолія 2006, 2021. 396 с. 

Поточний контроль Виконання завдань практичних занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 

7 Положення про порядок організації освітнього процесу в Уманському 

державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – види та критерії 

оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Екзамен. 

Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 

 

 

Розробник     (Олеся ДЕМ’ЯНИШИНА) 


